
coefficient toujours inférieur à 1 et non
prévu par la norme :
0,85 câble exposés au soleil
0, __ au choix du client

coefficient ne pouvant être supérieur à 5%
tolérance prévue par la norme en ce qui
concerne l'intensité admissible.
Art 523.1.2

Difficile de faire le bon choix de votre canalisation si vous
ne savez pas. Optez pour alors pour le taux médian,  ce qui
implique un facteur de réduction supplémentaire de 0,84.
Si le taux est  supérieur à 33%, le conducteur neutre sera
mal dimensionné et votre installation sera incorrecte.

Tout ceci étant dit, la connaissance de la norme et de ses guides satellites est indispensable, dans
 le cas contraire vous risquez de commettre des erreurs de conception.


